Призваны на фронт — 160 Погибли — 40 Пропали без вести — 14 Умерли от ран — 10 Умерли в плену — 2 Демобилизованы по ранению — 17 Уволены по окончанию войны — 63 Ланных нет — 14

Архиереев Александр Ефимович

род. в 1897 г. Призван Лысковским РВК 3 мая 1942 г. Рядовой. Демобилизован по ранению. Пенсия назначена 1 сентября 1946 г.

Афиногеев Федор Матвеевич

род. в 1899 г. Призван из г. Лысково. Мл. лейтенант. Умер от ран 28 июня 1941 г. Связь с с. Леньково не установлена.

Баландин Анатолий Константинович род. в 1926 г. Призван 10 ноября 1943 г.

Баландин Петр Леонтьевич

род. в 1896 г. Призван 8 июня 1944 г. Рядовой. Уволен 24 августа 1945 г.

Баландин Сергей Васильевич

род. в 1901 г. Призван из г. Горький в августе 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в январе 1942 г. Сестра жила в г. Горьком.

Баландин Сергей Иванович

Рядовой. Погиб. Данные из сельской администрации.

Барабошкин Сергей Михайлович

род. в 1910 г. Призван 23 июня 1941 г. Ст. сержант. Демобилизован по ранению 22 марта 1944 г. Награжден орденом Отечественной войны I степени. Данные из сельской администрации. Умер дома в 1993 г.

Баранахин (Боронахин) Александр Николаевич род. в 1895 г. Призван 22 марта 1942 г. Рядовой. Уволен 3 августа 1945 г.

Баранахин (Боронахин) Федор Александрович род. в 1926 г. Рядовой. Уволен по ранению 15 сентября 1945 г.

Баринов А.А.

Внесен в списки на памятнике. Данных нет.

Баринов Александр Михайлович

Рядовой. Погиб. Данные из сельской администрации.

Баринов Анатолий Михайлович

Рядовой. Погиб. Данные из сельской администрации.

Баринов С.С.

Рядовой. Погиб.

Бизяев Александр Александрович

Рядовой. Вернулся. Данные из сел-кой администрации.

Бизяев Василий Михайлович

род. в 1894 г. Призван Лысковским РВК 29 мая 1942 г. Рядовой. Уволен 29 августа 1945 г. Награжден медалью «За боевые заслуги».

Бизяев Николай Васильевич

род. в 1921 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Бизяев Федор Николаевич

род. в 1895 г. Призван 29 октября 1942 г. Рядовой. С 4 ноября 1942 г. работал на заводе Красная Этна. Других данных нет.

Бородин Евдоким Иванович

род. в 1905 г. Призван 26 июня 1941 г. Сержант. Уволен 15 сентября 1945 г. Награжден медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Праги», «За взятие Берлина». Умер дома в 1983 г.

Бородин Николай Степанович

род. в 1923 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Вавилов Василий Тимофеевич

Рядовой. Демобилизован по ранению в 1943 г. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны I степени. Умер дома в 1900 г. Данные из сельской администрации.

Владимирский Валерий Николаевич

род. в 1924 г. Призван 6 сентября 1942 г. Курсант. Демобилизован по ранению. Пенсия назначена 7 февраля 1943 г. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г. Умер дома в 1996 г.

Ворошилов Е.П.

Внесен в списки на памятнике. Данных нет.

Гальянов Иван Яковлевич

род. в д. Гугино в 1923 г. Призван из г. Горький. Рядовой. Вернулся. Переехал в с. .Леньково. Награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Гаранин Иван Алексеевич

род. в 1915 г. Призван в 1942 г. Рядовой. Служил в военном госпитале. Вернулся. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Гаринов Анатолий Михайлович

род. в 1923 г. в г. Лысково. Призван из с. Леньково в 1941 г. Рядовой. Умер от ран 23 августа 1942 г. в Сталинградской области.

Гаринов Константин Михайлович

род. в 1918 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Гаринов Николай Михайлович

род. в 1903 г. Призван 16 июля 1942 г. Рядовой. Вернулся.

Гасенин Константин Александрович

род. в 1922 г. в с. Низовка Спасского района. Лейтенант МВД. Вернулся. Награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 1988 г. Данные из сельской администрации.

Гопиенко Григорий Романович

Призван в 1947 г. Сотрудник войск МГБ. Принимал участие в ликвидации банд в Прибалтике, на Украине, Северном Кавказе. Уволен в 1952 г.

Горин Михаил Александрович

род. в с. Негоново в 1913 г. Призван Лысковским РВК. Сержант. Погиб в феврале 1945 г.

Горин Михаил Петрович

Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 2002 г. Данные из сельской администрации.

Горячев Николай Иванович

род. в 1922 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 1990 г. Данные из сельской администрации.

Грачев Александр Григорьевич

род. в 1916 г. Призван Лысковским РВК в декабре 1941 г. Рядовой. Пропал без вести под Москвой в апреле 1942 г.

Грачев Василий Григорьевич

род. в 1905 г. Призван 26 июня 1941 г. Рядовой. Уволен 14 ноября 1945 г. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Грачев Венедикт Васильевич

род. в 1923 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Грачев Виталий Григорьевич

род. в 1923 г.Сержант. Демобилизован по ранению. Награжден орденом Отечественной войны I степени. Пенсия назначена 1 ноября 1944 г.

Грачев Григорий Иванович

род. в 1905 г. Призван из г. Ярославля. Мл. сержант. Воевал в 199 сд. Погиб в бою 8 августа 1943 г. Похоронен в Смоленской области.

Грачев Иосиф Григорьевич

род. в 1914 г. Призван 8 июля 1941 г. Сержант. Уволен 15 декабря 1945 г. Награжден 3-мя медалями «За отвагу», медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Красной Звезды.

Грачев Михаил Андреевич

род. в 1915 г. Призван 8 июня 1941 г. Сержант. Служил в 262 лап 2адп РГК. Уволен 13 ноября 1945 г. Награжден медалью «За отвагу», орденом Отечественной войны I степени, орденом Славы III степени. ЦАМО. Умер дома в 2002 г.

Грачев Михаил Иванович

род. в 1919 г. Призван 12 мая 1939 г. Сержант. Уволен 2 сентября 1946 г. г. Участник трёх войн: войны с Финляндией, Великой Отечественной войны и войны с Японией. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа», орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 2008 г.

Грачев Николай Иванович

род. в 1913 г. Призван 1 июня 1942 г. Старшина. Вернулся. Награжден орденом Красной Звезды 29 октября 1944 г.

Грачев Петр Андреевич

род. в 1900 г. Призван 10 мая 1941 г. Рядовой. Демобилизован по ранению 18 апреля 1945 г. Призван повторно и направлен в г. Муром п/п 55390. Уволен 20 августа 1945 г.

Гусев Василий Иванович

род. в 1911 г. Призван в 1941 г. из г. Лысково. Мл. сержант. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом Красной Звезды. Умер дома в 1995 г.

Демидов Иван Федорович

Призван в сентябре 1941 г. Ст. матрос. Вернулся. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией», орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 1996 г.

Завьялов Василий Яковлевич

род. в 1921 г. в с. Дурашиха Воскресенского района. Призван в мае 1941 г. Гвардии старшина. Демобилизован по ранению в 1944 г. Награжден медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» орденом Отечественной войны II степени. Пенсия назначена 12 августа 1981 г. Умер дома в 1991 г.

Закулин Сергей Николаевич

Призван в феврале 1945 г. Мл. лейтенант. Уволен по ранению в октябре 1945 г. Награжден орденом Отечественной войны I степени. Умер дома в 2000 г.

Засыпкин Сергей Егорович

Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны I степени. Данные из сельской администрации.

Заулин Александр Алексеевич

род. в 1900 г. Призван Лысковским РВК 24 июня 1942 г. Сержант. Воевал в 831 ап. Умер от ран 21 июля 1943 г. Похоронен в Украине.

Заулин Александр Алексеевич

род. в 1914 г. Призван Лысковским РВК 30 августа 1941 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Красной Звезды.

Заулин Александр Петрович

род. в 1916 г. Призван Лысковским РВК 3 ноября 1941 г. Рядовой. Воевал в 1 гв. мк. Умер от ран 3 февраля 1945 г. Похоронен в Венгрии.

Заулин Александр Степанович

род. в 1916 г. Рядовой. Погиб. Данные из сельской администрации.

Заулин Александр Федорович

род. в 1923 г. Призван 25 сентября 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в марте 1942 г. в Орловской области.

Заулин Анатолий Константинович

Призван в 1929 г. Ст. лейтенант. Воевал в 24 кав. дивизии. Погиб в бою 16 ноября 1941 г.

Заулин Аркадий Степанович

род. в 1915 г. Призван в 1938 г. Сержант. Участник войны с Японией. Уволен 4 января 1946 г. Награжден орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 2003 г.

Заулин Григорий Степанович

род. в 1893 г. Призван 18 марта 1942 г. Рядовой. Погиб в бою 5 марта 1944 г. Похоронен в Эстонии.

Заулин Евгений Степанович

род. в 1915 г. Мл. лейтенант. Погиб в бою 25 марта 1943 г. Похоронен в Брянской области.

Заулин Зиновий Иванович

род. в 1922 г. Рядовой. Вернулся. Награжден медалью «За отвагу», орденом Отечественной войны II степени.

Заулин Иван Александрович

род. в 1925 г. Призван в 1942 г. Сержант. Был в отпуске по ранению 2 февраля 1945 г. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны I степени в 1985 г.

Заулин Иван Александрович

род. в 1893 г. Призван 17 августа 1942 г.

Заулин Иван Александрович

род. в 1923 г. Призван в 1942 г. Сержант. Участвовал в боях под Сталинградом, освобождал г. Орел, г. Чернигов, форсировал р. Днепр. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1944 г. ему присвоено звание Героя Советского Союза. Умер в 1995 г. Похоронен на Автозаводском кладбище г. Н. Новгорода. Более подробно подвиг описан в Книге Памяти Вантеева Е.В. стр. 34.

Заулин Иван Константинович

род. в 1912 г. Призван 2 ноября 1941 г. Рядовой. Демобилизован по ранению 22 января 1943 г. Считался погибшим 20 августа 1942 г. Других данных нет.

Заулин Максим Иванович

род. в 1919 г. Призван из г. Лысково. Рядовой. Погиб в бою 17 июля 1943 г. Похоронен в Белгородской области.

Заулин Михаил Алексеевич

род. в 1925 г. Призван 16 августа 1941 г. Рядовой. Умер от ран 9 января 1942 г. Похоронен в Тульской области.

Заулин Михаил Алексеевич

род. в 1917 г. Призван Лысковским РВК 28 августа 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941 г.

Заулин Михаил Иванович

Рядовой. Погиб в бою 17 июля 1943 г. Данные из извещения о гибели.

Заулин Михаил Иванович

род. в 1924 г. Призван 18 марта 1942 г. Рядовой. Воевал в 56 СПАМ. Умер от ран 23 января 1945 г. в ИГ 2078. Похоронен в Югославии.

Заулин Михаил Тимофеевич

род. в 1899 г. Призван 29 января 1942 г. Данных нет.

Заулин Степан Иванович

род. в 1896 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени.

Заулин Федор Константинович

род. в 1903 г. Призван 20 декабря 1941 г. Рядовой. Вернулся.

Зимин Владимир Яковлевич

Рядовой. Демобилизован по контузии 16 апреля 1944 г. Награжден орденом Отечественной войны I степени. Пенсия назначена 1 июля 1949 г. Умер дома в 1991 г.

Зубков Василий Федорович

род. в 1900 г. Призван 31 октября 1942 г. Рядовой. Умер от ран 19 июля 1943 г. Похоронен на Украине.

Ильичев Василий Порфирьевич

род. в 1926 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 1998 г. Данные из сельской администрации.

Комраков Александр Павлович

род. в 1901 г. Призван Лысковским РВК в 1941 г. Рядовой. Погиб в бою 21 апреля 1945 г. Похоронен в Калининградской области.

Комраков Василий Григорьевич

род. в 1924 г. Призван 25 декабря 1942 г. Был ранен. Призван повторно 15 ноября 1944 г. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1945 г.

Комраков Иван Григорьевич

род. в 1905 г. Призван 28 мая 1943 г. Направлен 30 мая 1943 г. из Горьковского ВПП в 3-й зап. тп.

Комраков Иван Степанович

род. в 1895 г. Призван Лысковским РВК 13 января 1942 г. Рядовой. Пропал без вести в сентябре 1943 г. в Калужской области.

Комраков Михаил Павлович

род. в 1899 г. Призван 29 октября 1942 г. Направлен 3 ноября 1942 г. из Горьковского ВПП в 4-й зап. омждп.

Комраков Николай Александрович

род. в 1925 г. Старшина. Вернулся. Награжден медалью «За отвагу».

Комраков Николай Иванович

род. в 1922 г. Призван 9 апреля 1942 г. Рядовой. Погиб в бою 27 февраля 1942 г.

Кондаков Андрей Федорович

род. в 1906 г. Рядовой. Вернулся. Награжден медалью «За отвагу».

Кондауров Василий Михайлович

род. в 1927 г. в с. Трофимово. Призван из с. Леньково. Рядовой. Вернулся. Награжден медалью «За победу над Японией».

Кошелев Иван Иванович

род. в Куйбышевской области в 1918 г. Призван из г. Горький. Рядовой. Пропал без вести в сентябре 1942 г. Жена жила в с. Леньково.

Краснов А.В.

Рядовой. Погиб. (Краснов Анат. Вас. Родился и учтен в д. Нечаиха).

Крючков Александр Федорович

род. в 1914 г. Призван Лысковским РВК 16 июня 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в январе 1942 г. в боях под Москвой.

Крючков Василий Федорович

род. в 1921 г. Призван в 1940 г. Ефрейтор. Уволен по ранению 17 декабря 1945 г. Награжден медалью «За боевые заслуги», орденом Отечественной войны I степени. Умер дома в 1993 г.

Крючков Евгений Васильевич

. род. в 1906 г. Призван 22 июля 1941 г. Рядовой. Погиб в бою 17 декабря 1942 г. Похоронен в Воронежской области.

Крючков Николай Федорович

род. в 1918 г. Призван Лысковским РВК 16 июля 1941 г. Сержант. Пропал без вести в мае 1943 г. в Зап. Белоруссии.

Крючков Юрий Федорович

род. в 1926 г. Призван 10 ноября 1943 г. Рядовой. Уволен по ранению 24 июня 1948 г.

Кузнецов Павел Иванович

род. в 1913 г. Призван 29 июня 1941 г. Данных нет.

Кулагин Алексей Николаевич

род. в 1924 г. Призван в июле 1942 г. Рядовой. Демобилизован по ранению 25 ноября 1942 г. Призван повторно 17 июля 1943 г. Вернулся.

Кулагин Василий Михайлович

род. в 1921 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Кулагин Николай Иванович

род. в 1898 г. Призван 30 декабря 1942 г. Рядовой. Уволен 28 июля 1945 г.

Курушин Василий Александрович

род. в 1920 г. в с. Сурадеево

Бутурлинского района. Призван в 1938 г. Рядовой. Вернулся. Награжден медалями «За битву под Москвой», «За взятие Кенигсберга», орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 1995 г. Данные из сельской администрации.

Лирсин Василий Александрович

род. в 1913 г. Призван 30 августа 1941 г. Данных нет.

Лобачев Николай Михайлович

род. в п. Александровка в 1916 г. Призван Лысковским РВК 29 декабря 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в мае 1942 г. Жена жила в с. Леньково.

Макаров Анатолий Иванович

род. в 1926 г. в д. Соловьево. Ст. сержант. Вернулся. Награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», орденом Отечественной войны II степени. Данные из сельской администрации.

Макаров Николай Андреевич

Рядовой. Вернулся.

Мухин Александр Алексеевич

Рядовой. Демобилизован по ранению. Пенсия назначена 16 октября 1943 г.

Мухин Александр Алексеевич

род. в 1919 г. Призван 28 ноября 1939 г. Рядовой. Уволен 20 ноября 1945 г.

Мухин Александр Семенович

род. в 1911 г. Сержант. Погиб в бою 25 августа 1943 г.

Мухин Алексей Федорович

род. в 1923 г. Призван 12 марта 1942 г. Сержант. Участник Сталинградской битвы. Уволен 11 апреля 1947 г. Награжден медалями «За оборону Сталинграда», «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Отечественной войны II степени.

Мухин Анатолий Николаевич

род. в 1916 г. Гв. лейтенант. Вернулся. Награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени в 1985 г.

Мухин Валентин Сергеевич

род. в 1921 г. Призван 9 августа 1941 г. Сержант. Уволен 25 мая 1946 г.

Мухин Василий Александрович

род. в 1913 г. Призван Лысковским РВК 28 июля 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в ноябре 1943 г.

Мухин Василий Иванович

род. в 1908 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Мухин Василий Сергеевич

род. в 1926 г. Призван 7 февраля 1944 г. Данных нет.

Мухин Василий Степанович

род. в 1907 г. Гв. мл. политрук. Награжден медалью «За отвагу». Вернулся. Назначена инвалидность II группы.

Мухин Владимир Андреевич

род. в 1912 г. Призван из г. Горький в апреле 1941 г. Рядовой. Погиб в бою в декабре 1941 г.

Мухин Иван Александрович

род. в 1923 г. Призван в 1941 г. Рядовой. Погиб в 1942 г. Данные из сельской администрации.

Мухин Михаил Алексеевич

род. в 1924 г. Призван 25 августа 1942 г. Рядовой. Уволен 1 апреля 1949 г. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Мухин Михаил Иванович

род. в 1923 г. Призван Лысковским РВК 7 июля 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в мае 1943 г. под г. Ленинградом.

Мухин Николай Александрович

род. в 1918 г. Призван 15 сентября 1938 г. Сержант. Уволен 29 августа 1946 г. Награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией». орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 2000 г.

Мухин Н.А.

Внесен в списки на памятнике. Данных нет.

Мухин Петр Иванович

род. в 1914 г. Призван Лысковским РВК 7 июля 1941 г. Рядовой. Умер в плену в 1941 г.

Мухин Петр Иванович

род. в 1898 г. Призван 5 сентября 1941 г.

Мухин Петр Степанович

род. в 1906 г. Рядовой. Умер от ран 25 июня 1942 г. Похоронен в Карелии.

Мухин Федор Иванович

род. в 1914 г. Мл. лейтенант. Пропал без вести.

Никитин Александр Федорович

Рядовой. Демобилизован по ранению. Пенсия назначена 20 декабря 1943 г.

Носков Сергей Дмитриевич

Рядовой. Вернулся. Награжден

медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Отечественной войны I степени, орденом Славы III степени. Данные из сельской администрации.

иков Николай Николаевич

род. в 1918 г. Участник войны. Вернулся. Определен инвалидом III группы.

Петров Николай Васильевич

род. в 1925 г. в д. Ключищи Бутурлинского района. Призван 23 февраля 1943 г. Командир взвода. Уволен в марте 1950 г. Награжден орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 1999 г. Данные из сельской администрации.

Пронин Александр Алексеевич

род. в 1922 г. Призван Лысковским РВК в марте 1941 г. Сержант. Пропал без вести в октябре 1941 г.

Пронин Александр Яковлевич

род. в 1913 г. Мл. сержант. Погиб в бою 7 сентября 1942 г. Похоронен в Северной Осетии.

Пронин Александр

род. в 1921 г. Рядовой. Погиб в плену 24 февраля 1943 г.

Пронин Анатолий Алексеевич

род. в 1925 г. Призван в 1944 г. Мл. сержант. Уволен по ранению 7 июня 1948 г.

Пронин Аркадий Алексеевич

род. в 1919 г. Призван Лысковским РВК в 1939 г. Рядовой. Пропал без вести в январе

1944 г. Жена жила в д. Перелетихе.

Пронин Иван Александрович

род. в 1904 г. Рядовой. Служил в 398 сп 118 сд. Умер от ран 3 апреля 1943 г. в ЭГ 35016. Похоронен в г. Москве на Преображенском кладбище.

Пронин Иван Алексеевич

род. в 1904 г. Призван Лысковским РВК 27 декабря 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в июне 1943 г.

Пронин Иван Федорович

род. в 1921 г. Призван Лысковским РВК в 1940 г. Рядовой. Погиб в плену 24 ноября 1941 г.

Пронин Михаил Васильевич

род. в 1892 г. Призван 5 марта 1943 г. Санитар. Демобилизован по ранению 18 июня 1943 г. Инвалид II группы. Пенсия назначена 23 июня 1956 г.

Пронин Павел Александрович

род. в 1917 г. Рядовой. Погиб. Данные из сельской администрации.

Пронин Павел Алексеевич

род. в 1914 г. Призван 17 июля 1941 г. Рядовой. Уволен 12 января 1946 г. Награжден орденом Отечественной войны II степени. Данные из сельской администрации.

Пронин Федор Васильевич

род. в 1914 г. Призван 22 июля 1941 г. Гв. ст. сержант. Уволен 9 ноября 1945 г. Награжден медалью «За отвагу», орденом Красной Звезды.

Прохоров Игорь Павлович

Рядовой. Вернулся.

Романов Николай Алексеевич

род. в 1905 г. Призван 30 июня 1941 г. Рядовой. Учитывался на ВПП 56 зсп.

Руфанов Григорий Николаевич

род. в 1918 г. в с. Егорьевское Больше-Мурашкинского района. Призван в 1939 г. Участник войны с Финляндией и Великой Отечественной войны. Награжден медалями «За оборону Сталинграда», «За освобождение Праги», «За взятие Берлина», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Красной Звезды.

Савосткин Анатолий Иванович

род. в 1909 г. Призван 6 марта 1942 г. Рядовой. Уволен 12 декабря 1945 г.

Савосткин Николай Иванович

род. в 1903 г. Призван 30 декабря 1941 г. Рядовой. Умер от ран 16 августа 1942 г. Похоронен в городе Москве. 1-ой Донской крематорий. Том 17.

Салямин Василий Петрович

род. в 1923 г. Призван из г. Горький в 1943 г. Рядовой. Вернулся. Награжден медалью «За отвагу», орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Салямин Владимир Иванович

род. в 1923 г. Сержант. Воевал в 948 сп. Уволен 15 января 1946 г. Награжден медалью «За отвагу».

Самылин Александр Петрович

род. в 1926 г. Призван 15 ноября 1943 г.

Седенков Анатолий Иванович

род. в 1921 г. Ст. сержант. Призван в 1940 г. Вернулся. Награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией», орденом Отечественной войны II степени. Данные из сельской администрации.

Седенков Валентин Павлович

род. в 1926 г. Призван 15 мая 1944 г. Рядовой. Уволен 3 января 1947 г. Награжден орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 1997 г.

Седенков Николай Никитович

род. в 1915 г. Призван Лысковским РВК. Рядовой. Воевал в 260 сп войск НКВД. Умер от ран 17 мая 1943 г. Похоронен в Ленинградской области.

Серов Василий Иванович

Призван в 1941 г. Старшина. Вернулся. Награжден медалями «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», «За оборону Советского Заполярья», орденом Красной Звезды. Данные из сельской администрации.

Серов Николай Васильевич

род. в 1923 г. Ефрейтор. Погиб в бою 9 января 1943 г. Похоронен в Ростовской области.

Слепнев Николай Васильевич

Призван в 1942 г. Старший сержант. Воевал в 16 гв. дивизии. Был ранен под г. Ржевом. Демобилизован по ранению в 1945 году.

Соловьев Александр Павлович

род. в 1904 (1914) г. Призван 30 августа 1941 г. Рядовой. Погиб в бою 6 октября 1943 г.

Соловьев Василий Павлович

род. в 1894 г. Призван 28 марта 1942 г. Рядовой. Уволен 3 декабря 1945 г.

Соловьев Леонид Николаевич

Рядовой. Погиб. Данные из сельской администрации.

Соловьев Николай Николаевич

род. в 1916 г. Ст. лейтенант. Вернулся. Награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Стариков Василий Алексеевич

Рядовой. Умер от ран в ВГ 1014 14 января 1942 г.

Сучков Александр Андреевич

род. в 1924 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени в 1985 г.

Сучков Александр Петрович

род. в 1915 г. Ст. сержант. Вернулся. Награжден медалью «За боевые заслуги».

Сучков Василий Андреевич

род. в 1921 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 1992 г. Данные из сельской администрации.

Сучков Иван Степанович

род. в 1917 г. Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны II степени.

Сучков Константин Андреевич

род. в 1910 г. Призван 6 июня 1941 г. Рядовой. Погиб в бою 10 мая 1942 г. Похоронен в Карелии.

Сучков М.А.

Внесен в списки на памятнике. Данных нет.

Сучков Николай Павлович

род. в с. Леньково в 1925 г. Призван из д. Ратунино Лысковским РВК 10 января 1943 г. Сержант. Пропал без вести в ноябре 1943 г.

Таразанов Анатолий Иванович

род. в 1925 г. Рядовой. Демобилизован по ранению 10 ноября 1944 г.

Таразанов Василий Андреевич

род. в 1922 г. Призван Лысковским РВК в декабре 1941 г. Курсант. Пропал без вести в марте 1943 г. в Волгоградской области.

Таразанов Иван Сергеевич

род. в 1903 г. Призван 7 января 1942 г. Рядовой. Уволен 26 октября 1945 г.

Таразанов Михаил Андреевич

род. в 1910 г. Рядовой. Воевал в отд. саперной роте 48 сбр. Погиб в бою 15 марта 1942 г. Извещение о гибели направлено в Лысковский район.

Таразанов Николай Иванович

Рядовой. Погиб в бою.

Тараканов Александр Васильевич

Призван в 1942 году. Рядовой. Вернулся. Награжден медалями «За отвагу», «За освобождение Болгарии», орденом Отечественной войны II степени.

Таранов В.А.

Рядовой. Погиб. Данные из сельской администрации

Таранов Николай Дмитриевич

Рядовой. Погиб в бою 8 мая 1943 г. Фадеев

Василий Александрович

род. в 1922 г. в д. Татьянино. Призван 15 августа 1941 г. Мл. сержант. Вернулся. Награжден медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Отечественной войны I степени. Умер дома в 2010 г. Данные из сельской администрации.

Федотов Алексей Николаевич

род. в 1924 г. Сержант. Вернулся. Награжден медалью «За боевые заслуги».

Федотов Григорий Михайлович

род. в 1906 г. Призван 26 июня 1941 г. Рядовой. Демобилизован по ранению 28 октября 1943 г. Инвалид войны с 1950 г.

Федотов Иван Андреевич

род. в 1903 г. Призван 20 декабря 1941 г. Рядовой. Погиб в бою 12 июля 1943 г. Похоронен в Орловской области.

Федотов Константин Андреевич

род. в 1918 г. Рядовой. Участник войны с Японией. Вернулся. Награжден медалью «За боевые заслуги», орденом Отечественной войны I степени. Данные из сельской администрации.

Федотов Николай Яковлевич

род. в 1900 г. Призван 10 января 1942 г. Рядовой. Демобилизован по контузии 9 июня

1942 г. Награжден орденом Отечественной войны І степени. Умер дома в 1989 г.

Херсонский Александр Борисович

род. в 1921 г. Призван 25 марта 1942 г. Сержант. Уволен 31 октября 1945 г.

Хмель Федор Николаевич

род. в 1921 г. в с. Чугуны Воротынского района. Призван в 1940 г. Лейтенант ветеринарной службы. Участник боевых действий с Финляндией и Великой Отечественной войны. Вернулся. Награжден медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Отечественной войны II степени. Умер в 2008 г.

Чигаров (Чигарев). Александр Сергеевич

род. в 1925 г. в с. Запрудное Кстовского района. Командир отделения развед роты. Вернулся. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «За освобождение Праги», орденом Славы III степени.

Шигин Александр Васильевич

род. в 1903 г. Призван 9 января 1942 г. Сержант. Уволен 15 сентября 1945 г. Награжден орденом Славы III степени.

Шигин Александр Петрович

род. в 1924 г. Призван 27 августа 1942 г. Ст. сержант. Уволен 24 января 1946 г. Награжден орденом Отечественной войны I степени.

Шигин Вячеслав Александрович

род. в 1926 г. Призван после ранения в 1945 г. Мл. сержант. Вернулся. Награжден медалью «За победу над Японией», орденом Отечественной войны II степени. Умер дома в 1999 г. Данные из сельской администрации.

Шигин Семен Исакиевич

род. в 1900 г. Призван 9 июля 1942 г. Направлен в распоряжение начальника Московского ГВК. В списках погибших нет.

Шитов Иван Андреевич

род. в 1901 г. Рядовой. Погиб в бою 12 июля 1943 г. Похоронен в Орловской области.

Юлин Федор Дмитриевич

Рядовой. Вернулся. Награжден орденом Отечественной войны I степени. Данные из сельской администрации.